
Protokoll zur Sitzung des Studierendenrates der Burg Giebichenstein
Kunsthochschule Halle vom 12.01.15

Protokollführer: Arne Winter
Sitzungsleiter: René Braun
Sitzungsbeginn: 20:00
Sitzungsende: 21:53

Anwesende Mitglieder:
René Braun, Victor Reichert, Carl Bens, Arne Winter, Heinrich Ehnert, Carla Enchelmaier, Isabel Apel, Tobias
Behley

Abwesende Mitglieder
Sarah Fricke, Nicole Perovic, Nele Dittmar, Moritz Petersdorff, Stefan Damnig, Ronny Sonnenberg, 
Alexander Roschke, Karl Raupach, Amelie Goldfuß, Martin Schapp, Lydia Kluge

Gäste: Leo Korbus (Glas), Anton, Luzi

TOP 1 – Projektförderung Leo Korbus
Raumkonzept für die Galerie Burg2 (PfD), die den Raum auf neue Art nutzen soll – 13.02.-27.02.15 –  
beantragt werden 256€ – Teilförderung, da die PfD selbst Möglichkeiten zur Förderung hat und die Kosten 
des Materials für den Steg nicht ganz nachvollziehbar sind – durch die Kooperation mit der Hochschule in 
Düsseldorf bietet sich da ja auch eine evtl. Förderung an – über 70€ wird abgestimmt – 8-0-0

> Gespräch mit PfD nötig – wegen Ungereimtheiten über die Förderung solcher Projekte > nächste Sitzung 

TOP 2 – FBR-Vorbereitung

KUNST: Entfristung von Stella Gebhardt hadert – Studierende setzen einen Text für die Entfristung auf –  
Kunsterziehung wird umbenannt, Wiederbesetzung einiger Professuren (Foto, Ästhetik, Bildnerische 
Grundlagen Malerei/Grafik) – Burg100: Förderungs- und Kommunikationsproblematik mit Frau Bätzner, 
Studierendenschaft wird nicht informiert, aber die Außenwelt schon – Was soll das ÖA? – 
In den FBR: 

WIR DER STURA, wollen bessere Informationen über die Festwoche und generell Burg-interne 
Veranstaltungen – 

DEADLINE für die Förderung nach hinten verschieben? 

DESIGN: Wir wollen nicht zur einzigen Kommunikationsplattform zwischen Professoren und Studenten 
degradiert werden – wir übernehmen gerne zusätzliche Informationspflichten – aber wollen nicht über Dinge 
informieren, von denen wir selbst nichts wissen

In den Senat: Werkstätten für alle Studierenden zugänglich machen

TOP 3 – Katrin Parotat (Textile Künste) Problem mit Gastsemester in der Innenarchitektur
bekam eine mündliche Zusage und danach hat die Innenarchitektur, jedoch viel zu kurzfristig, wieder 
abgesagt – aber eben gerechtfertigt – wir können da nichts machen, außer nochmal auf die Argumente 
hinzuweisen – René schreibt eine Antwort

TOP 4 – Studieninfotag
Kuchen: Check, Tresen: Check, Kaffeemaschine: Check, Aufbau: Victor, Isabel, Bardienst: bis Mittag is klar, 
danach Arne …  Abbau: Lydia und Sarah, Tassen oder Becher: Verwaltung, Mensa, Volkspark? – Isabel fragt
nach, Sitzgelegenheiten: Kinoteam?

TOP 5 – Mail ans Rektorat zum Rektorenfrühstück wird rausgeschickt

TOP 6 – Ersatz für Heinrich im Senat
Tobias übernimmt das Amt und wird offizieller Vertreter des Stura im Senat – 7-1-0

TOP 7 – Vermischte Verpeiltheiten
Kinderkurzbetreuung, Mail-Adresse, Webseite, Plakate - - - Was passiert da?



René Braun
Sturavorsitzender
Halle, 12.01.15

Gegen dieses Protokoll kann in Folge von sechs Tagen nach Erscheinen Einspruch erhoben 
werden. Den Einspruch wenden Sie bitte an stur@burg-halle.de.

mailto:stur@burg-halle.de

